
Declarația de protecție a datelor referitoare la site-ul web și reglementările de 

gestionare a datelor/informațiilor 

Despre utilizarea cookie-urilor: 

Cookie-urile sunt fișiere text scurte care sunt plasate în browserul computerului dvs. de site-

urile web pe care le vizitați. 

Cookie-urile nu se conectează la sistemul dumneavoastră și nu vă deteriorează fișierele. 

Cookie-urile pot fi cookie-uri „permanente” sau „temporare”. Cookie-ul permanent este 

stocat de browser pentru o perioadă de timp specificată, cu condiția ca utilizatorul să nu-l 

ștergă înainte, dar cookie-ul temporar să nu fie stocat de browser, acesta este șters automat 

la închiderea browserului. 

Pentru ca site-ul nostru web să funcționeze cât mai eficient posibil, folosim și cookie-uri. 

Cookie-urile permit unui site web să recunoască utilizatorii care revin și ne permit să colectăm 

date despre comportamentul utilizatorilor noștri, cum ar fi țara în care v-ați conectat la site-ul 

nostru, ce software de browser și sistemul de operare utilizați, care este adresa 

dumneavoastră IP, ce pagini ați vizualizat și ce funcții ați folosit pe site-ul nostru. Nu colectăm 

informații de identificare personală decât dacă le furnizați în mod voluntar. Folosim datele 

pentru dezvoltarea ulterioară a site-ului nostru web, pentru analiza vizitelor noastre și pentru 

strategia noastră de publicitate. Dacă nu sunteți de acord cu plasarea cookie-urilor, puteți 

face acest lucru prin intermediul setărilor efectuate în browser-ul dumneavoastră (interdicție, 

retragere). În acest caz, acest lucru poate limita sau împiedica utilizarea anumitor servicii. 

Informații despre reclame: 

Furnizorii externi de servicii, cum ar fi Google, folosesc cookie-uri pentru a afișa reclame pe 

baza vizitelor anterioare ale utilizatorului pe site. Modulul cookie DART utilizat de Google le 

permite Google și partenerilor săi să afișeze reclame utilizatorilor pe baza vizitelor acestora pe 

site-ul dvs. web și în alte locuri de pe Internet. 

Utilizatorii pot renunța la modulul cookie DART vizitând pagina de renunțare la anunțuri. (De 

asemenea, este posibil să renunțați la utilizarea cookie-urilor de către furnizori terți, 

direcționând utilizatorii către pagina de renunțare a Network Advertising Initiative.) Pe acest 

site, Google oferă link-uri plătite către vizitatorii site-ului. Vizitatorii pot renunța la unele 

cookie-uri (dacă nu toate) pe site-ul web de renunțare la Network Advertising Initiative: 

www.networkadvertising.org/managing. 

Ce este cookie-ul DoubleClick DART? 

Modulul cookie DoubleClick DART este utilizat de Google pentru reclamele afișate pe site-urile 

web ale partenerilor săi, cum ar fi reclamele de pe site-uri web care afișează reclame AdSense 

sau care participă la rețele de publicitate aprobate de Google. Când utilizatorii vizitează site-ul 

web al unui partener și fie vizualizează un anunț, fie fac clic pe un anunț, un cookie poate fi 

plasat în browserul utilizatorului final. Datele colectate din astfel de cookie-uri sunt folosite 

http://www.networkadvertising.org/managing


pentru a ajuta editorii să difuzeze și să gestioneze mai bine reclamele pe site-urile lor web și 

pe web. 

Informații generale: 

Datele, informațiile și condițiile care apar pe paginile și subpaginile acestui site web, în care 

utilizatorul actual citește această declarație de protecție a datelor, reglementări și informații 

(denumite în continuare: site-ul nostru web, site-ul web), au doar scop informativ, noi nu ne 

asumăm responsabilitatea pentru integralitatea sau acuratețea acestora. Nu ne asumăm 

responsabilitatea pentru informațiile postate pe site-ul nostru web sau pentru informațiile 

altor site-uri web deținute accesibile de pe site-ul nostru și nu verificăm corectitudinea, 

corectitudinea sau actualitatea conținutului acestuia. 

Prin vizualizarea sau descărcarea site-ului nostru, vizitatorul acceptă condițiile și punctele 

specifice ale declarației de protecție a datelor postate pe site-ul nostru. Dacă nu sunteți de 

acord cu termenii noștri, vă rugăm să părăsiți site-ul web și să nu îl vizitați. Întregul conținut al 

site-ului nostru este protejat prin drepturi de autor. Fără permisiunea prealabilă scrisă a site-

ului nostru, este interzisă copierea, transferul, distribuirea sau reproducerea integrală sau 

parțială a imaginii sau a conținutului scris de pe site-ul nostru, sub orice formă. În plus, puneți-

l la dispoziția publicului și stocați-l în formă tipărită dacă depășește limita utilizării personale. 

Site-ul nostru web și proprietarii săi nu sunt responsabili sau răspunzători pentru daunele care 

rezultă din utilizarea site-ului web, deficiențe, erori, inutilizabilitate, viruși rău intenționați, 

conținut sau erori de transmitere a datelor. Mai mult, informații, fișiere, documente și 

materiale tipărite publicate de terți care pot fi aduse în legătură cu site-ul nostru. Folosim 

datele personale trimise către site-ul nostru web și către datele de contact ale site-ului web 

numai în scopul menținerii contactului. Mai mult, îl livrăm celei de-a 3-a persoane indicate pe 

site-ul nostru web autorizată de dvs. la cererea vizitatorului aici. Solicitantul pentru adresa de 

domeniu a site-ului web este responsabil pentru liniile directoare privind protecția datelor. 

Utilizatorul care vizitează site-ul nostru acceptă că proprietarii partenerilor și link-urile 

enumerate pe site pot folosi datele lor personale în scopul obținerii de afaceri.  

Informații suplimentare:  

Când vizitați site-ul nostru web, adresa dumneavoastră IP și informațiile de contact pe 

internet pot fi stocate prin intermediul browserului de către sistemul de tehnologie a 

informației pe server, sistemul de tehnologie a informației de prelucrare a datelor în scopul 

creării diferitelor statistici de trafic și prezență, de identificare a virușilor rău intenționați, 

conținutul, atacurile și prelucrarea datelor sau predarea lor unei persoane. 

Contact: 

Dacă aveți întrebări, comentarii sau nelămuriri cu privire la utilizarea acestui cookie, politica 

de confidențialitate sau procedurile de colectare a datelor de pe site, vă rugăm să ne 

contactați folosind una dintre datele noastre de contact de pe site-ul nostru web sau orice 

formular de contact pe care le puteți găsi. 
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